
ТРАМАДОЛ
Ви стурбовані тим, що 
ваш підліток вживає 
трамадол?
Ця брошура розповідає про наркотичний препарат трамадол і 
містить інформацію для батьків.

Трамадол — це наркотичний засіб, який незаконно 
використовувати без рецепта від лікаря. 

Трамадол викликає у людей різні реакції. Може виникати 
відчуття сонливості, зниження рівню тривожності та загальне 
відчуття благополуччя, або навпаки — підвищена активність, 
енергійність та відчуття ейфорії. Трамадол також може 
викликати запаморочення, головний біль і нудоту. 

Трамадол викликає сильне звикання, і щоб отримати однакові 
відчуття доводиться швидко підвищувати дозу. Більш високі дози 
можуть призводити до небезпечних для життя станів, таких як 
судоми, проблеми з серцем і утруднене дихання, або до смерті. 
Ризики вживання трамадолу зростають, коли його вживають у 
поєднанні з алкоголем, канабісом або іншими наркотиками.



Важливо знати
	Q Трамадол — це наркотичний препарат, який 

використовується для полегшення певних видів болю. Він є 
активною речовиною в багатьох лікарських засобах.

	Q Трамадол належить до групи опіоїдів і тісно споріднений з 
морфіном та героїном.

	Q Ліки, що відпускаються за рецептом, такі як трамадол, 
можуть викликати залежність так само, як і інші наркотики.

	Q Вживання ліків у неправильній дозі або без призначення 
лікаря є шкідливим. Крім того, це незаконно і класифікується 
як злочин, пов'язаний з обігом наркотичних речовин. 

	Q Трамадол зазвичай випускається у формі таблеток або 
капсул, але він також доступний у вигляді шипучих таблеток 
або рідини. Зазвичай його купують нелегально у місцевих 
дилерів та в інтернеті.

	Q Трамадол іноді називають «трам» або «трад» і часто 
вживають у поєднанні з іншими наркотиками.

	Q Якщо ваш підліток вживає трамадол, це може бути складно 
виявити. На початку, наприклад, це може не відображатися 
на успішності у школі. Але врешті-решт поведінка підлітка 
погіршиться.

	Q Якщо серед речей підлітка ви знайдете блістери від таблеток 
або капсули, це може бути ознакою вживання трамадолу.

	Q Ознаками того, що людина перебуває під впливом 
трамадолу, є звужені зіниці, поверхневе дихання, опущені 
повіки, сонливість і млявість, невиразна мова. Часто людина 
не може знайти собі місця і ходить на довгі прогулянки.



Що можуть зробити батьки? 
Проводьте багато часу зі своїм підлітком і розмовляйте про повсякденні 
речі. Це полегшує обговорення складніших тем, таких як наркотики, 
коли це необхідно. Близькі стосунки також можуть мати захисний ефект.

	Q Встановіть ліміти та чітко сформулюйте свої очікування. 
Поясніть, що вам не байдуже і що ви хвилюєтеся.

	Q Довіряйте своїй інтуїції. Якщо ви відчуваєте, що 
щось не так, ви, ймовірно, маєте рацію. 

	Q Слідкуйте за лікарськими засобами, що є вдома.

	Q Зверніться за підтримкою до інших батьків та 
домовтеся про спільні правила.

	Q Надайте підлітку достовірну інформацію про наркотики 
та їхній вплив, не перебільшуючи і не лякаючи. Будьте 
готові обговорювати як своє занепокоєння, так і 
можливі наслідки. Також поговоріть про важливість 
критичного ставлення до джерел інформації в 
інтернеті, оскільки існують сайти, де продають 
наркотики та поширюють дезінформацію. На 
наступній сторінці ви знайдете посилання на факти. 

	Q Говоріть про наркотики спокійно і без осуду. Ставте 
запитання і слухайте, щоб дитина могла поділитися 
своїм досвідом і почуттями, не відчуваючи, що її 
критикують. Якщо підліток не готовий до розмови 
в конкретний момент, залиште цю тему. Сваріння може 
мати протилежний ефект.

	Q Якщо ваш підліток вживає наркотики, важливо, щоб ви підтримали 
його і заохочували звернутися за допомогою. Спробуйте зрозуміти 
причини вживання наркотиків, а не просто зосереджуватися на 
поведінці дитини. Уникайте погроз та покарань, оскільки це може 
погіршити ситуацію і призвести до того, що дитина замкнеться 
в собі. Ваша присутність і підтримка можуть мати вирішальне 
значення для мотивації дитини звернутися за допомогою, якщо це 
необхідно.
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Ви важливі! 
Ваше «ні» важливе!

	Q Full koll допомагає дорослим встановити 
обмеження для підлітка, коли мова йде про 
алкоголь та наркотики.

	Q Ми надаємо інформацію та підтримку і сподіваємося, що ви 
наберетеся впевненості, щоб сказати «ні» і дотримуватися цього 
рішення. 

	Q Дізнайтеся більше про те, як побудувати стосунки та встановити чіткі 
обмеження, на сайті fullkoll.nu.

До кого можна звернутися, 
якщо у вас виникнуть 
запитання або вам знадобиться 
допомога та підтримка?

	Q Медпункт у школі вашої дитини.

	Q Соціальна служба у вашому муніципалітеті. 

	Q Ваш муніципалітет повинен надавати батьківську 
підтримку протягом всього процесу виховання 
вашої дитини. Підтримка може надаватися в 
групах або індивідуально. Зверніться до свого 
муніципалітету за додатковою інформацією. 	

	Q Місцева приймальня Mini-Maria або аналогічний центр для молоді 
з проблемами з алкоголем або іншими наркотичними речовинами.

Детальніша інформація:
Fullkoll.nu 
Drugsmart.com  
Youmo.se
Drughjalpen.se 
1177.se
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